

CORRIGENDA TO: “KALMAN FILTER CHARACTERIZATION OF CESIUM CLOCKS AND HYDROGEN MASERS”

**Lee A. Breakiron
U.S. Naval Observatory
Washington, DC 20392-5420, USA**

In L. A. Breakiron, 2003, “*Kalman Filter Characterization of Cesium Clocks and Hydrogen Masers*,” in Proceedings of the 34th Annual Precise Time and Time Interval (PTTI) Systems and Applications Meeting, 3-5 December 2002, Reston, Virginia, USA (U.S. Naval Observatory, Washington, D.C.), pp. 511-526, due to an incorrect font set used in the conversion from Word format to pdf format, some of the characters in the matrix equations were garbled in the printed and CD-ROM Proceedings (but not that posted on the Web). Specifically, in all the matrix equations:

For **A**, read ...

For **M**, read $\dot{}$

For **O**, read $\dot{}^T$.

Also, the second-to-last sentence before the Conclusion should read, “Indeed, the shorter the sampling time, the better the stability became (see Figure 7), but the stability did not quite attain that of our equally weighted results.”

